FTATH UST 3R IR
THEuTae e e de
IS HETE O HeE-gefeee

36868 - FUTETAT o FOfl et goot ht srgafa &

A

gfe GHTH Afch g5l ch TSI chl STETIIT SheT dTg 3R Ik HUR K0T e g, dt 3R ag o1 aret a7 aredt
(SH1eRY) & ergafa & o ok I8 goot i srgAfa fAer STy, dt oRaT 39T gt Tal (Yg) 8 ?

farsqa s
B UHR <hl YT 3R UM hadl 3ieellg & folg It g1

gfe agfafa 39 gt & S fon oo fonam ma 8 fos ko
& Tt a1 0T SATell = Ukl 3TUh HUR STehT i1 U7 § I YT e § Ugal
Eool e chl STHTA Ta & &1 &,

MU FUR T e T UG gool e A his g3t (Smafy

47 T[ATE) <l 91 T8 8,

3R 39 fQafa

H 31gch I N AT HUft §4 T 3HTUh ool & g &I UR <hls UHTd 8l g

3R 3exATg J3MTAT 8F Athieh 3 aTer 81

171


https://m.islamqa.info/hi/answers/36868

